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A Budapesti Örmény Kisebbségi Önkormányzatok Társulásának tagszervezetei: a II. 
kerületi, VI. kerületi, IX. kerületi és XI. kerületi Örmény Kisebbségi Önkormányzatok, 
valamint az Erdélyi Örmény Gyökerek Kulturális Egyesület

A Fővárosi Örmény Klub minden hónap 3. csütörtökén délután 17 órakor - hívottan és 
hívatlanul mindenkit szeretettel vár klubdélutánjaira a Budapest V. Semmelweis utca 1-3. 1. 
Emeleti zeneterembe.
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Könyörgés az örmény liturgiából

Amikor Jézust bemutatták a jeruzsálemi templomban, ott volt két próféta-lelkületű igaz: 
Simeon és Anna. Felfoghatjuk úgy is, hogy ők képviseltek ott minket, férfiakat és nőket. Isten
előtt szükségünk van ma is prófétai lelkületű képviselőkre, ilyeneknek kell lenniük 
főpapjainknak is. Idézzük fel a könyörgést:

"Könyörögjünk az Úrhoz az összes szent és igazhitű püspökért! - Uram, irgalmazz!"

Tágíthatnánk a kört, mert jó vezetőkre, akik ügyünket képviselik, nagyon, de nagyon nagy 
szükségünk van. Kérnünk kell ezt Istentől, aki megígérte, hogy imáinkat meghallgatja.

Dr. Sasvári László

Nem szoktunk szakfolyóiratokból idézni. Hadd tegyünk ezúttal kivételt. A lengyelországi 
„Dialog” c. folyóirat tavaly novemberi számában a jelenleg Amerikában élő, jereváni 
születésű Rafael Akopdzsanjan „Éjjeli madár nappal” (Nocsnaja ptyica v dnyevnoje 
vewmija) című színművét közölte. A lap ebből az alkalomból egy nem-örmény szemével is 
megmutatja a mai örményeket. Az írás önmagáért beszél. És értük: persze, ha nem kérdezzük,
hogy kiért szól a harang. Kérjük olvasóinkat, fogadják érdeklődéssel a különös írást.

Shakespeare örmény volt

Néhány éve az örményországi Osakan falu közelében egy tajtékkő-dombra másztam fel, hogy
benézzek a magányosan álló kápolnába. Néhány perc múlva a túloldalról egy örmény pásztor
érkezett. Hatvan éves lehetett, ráncos, borotválatlan, házivarrású kecskebőr öltözéket viselt.
Az  állatokat  odalent  hagyta,  mégis  kecskeszag  terjengett  körülötte.  Olyan  volt,  mint  a
tankönyvek szerinti, civilizációtól érintetlenül maradó ember példája.


